11Iro

HAmsn: Hazryns
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.11.2010 11:58:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.11.2010 23:03:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/193234/answer/193235




[To Tak¥M aHanMM3aM KPOBH CJIOKHO CHeNlaTh JOCTOBEPHOE 3aKJII0UeHre. BEIIOIHUTE Ma30K METOLOM
[TIIP Ha xy1aMupuy, a TakxkKe aHanu3 KpoBu Ha IgM, IgG 1 aBUOHOCTH K IUTOMETaJIOBUPYCY.



